

中国对美约160亿美元商品 加征25%关税

23日12:01正式实施

□据新华社北京8月23日电(记者 于佳欣)

根据《国务院关税税则委员会关于对原产于美国约160亿美元进口商品加征关税的公告》，中方对美约160亿美元商品加征25%关税于23日12:01正式实施。

美方23日在301调查项下对中国进口的160亿美元产品加

征25%关税。

商务部新闻发言人23日发表谈话指出，美方一意孤行，加征关税的行为明显涉嫌违反世贸组织规则。对此，中方坚决反对，并不得不继续做出必要回击。同时，为捍卫自由贸易和多边体制，捍卫自身合法权益，中国于8月23日在世贸组织起诉美国301调查项下对华160亿美元输美产品实施的征税措施。

相关链接

美联储警告贸易争端升级将威胁美国经济

□新华社华盛顿8月22日电(记者 杨承霖 高攀)

美国联邦储备委员会22日公布的货币政策例会纪要显示，美联储官员认为国际贸易争端升级将构成重大经济下行风险。

纪要显示，美联储官员一致认为，当前贸易争端和美国政府提出的贸易政策已成为经济风险和不确定性的主要来源。如果爆发大规模、长时间贸易争端，将对市场信心、投资支出和就业造成不利影响。此外，对进口产品广泛加征关税还将削弱美国家庭的购买力，并带来生产率下降、供应链中断等负面影响。

纪要说，当前美国贸易政策的不确定性已导致部分美国企业缩

减或推迟投资计划。如果贸易紧张局势短期未见好转，将会有更多企业减少资本投入和招聘。在农业领域，受贸易紧张局势影响，美国部分种植业和畜牧业产品价格显著下跌。

纪要还显示，如果未来经济数据继续向好，美联储可能进一步加息。但美联储官员也警告，国际贸易争端升级将对美国实体经济构成重大下行风险，并给美联储货币政策带来挑战。

美联储在上次货币政策例会上维持基准利率不变，多数市场人士预计美联储将于9月继续加息。自2015年12月启动本轮加息周期以来，美联储已加息7次，并缩减资产负债表，以逐步退出金融危机后出台的超宽松货币政策。

教育部：年底前完成 所有校外培训机构整改

□新华社北京8月23日电(记者 胡浩)

教育部基础教育司司长吕玉刚23日介绍，截至8月20日，全国已摸排校外培训机构38.2万家，其中发现问题25.9万家，整改4.5万家。下半年教育部将会同有关部门加大整改推进和督查督办力度，确保2018年年底前完成所有培训机构的整改工作。

近年来，一些校外培训机构开展违背教育教学规律和素质教育要求的“应试”培训，干扰了学校正常教育教学和招生入学秩序，增加了学生课外负担。

今年2月，教育部会同有关部门联合印发通知，明确了校外培训机构治理的重点和治理步骤，取得了阶段性成效。日前，国务院办公厅印发《关于规范校外培训机构发展的意见》，构建了规范校外培训机

构发展的总体制度框架。

在教育部23日举行的新闻发布会上，吕玉刚表示，各地要以意见为依据，尽快制定、完善本地校外培训机构设置标准，为扎实开展整改提供基本标准依据。要针对每一所校外培训机构，进行依标研判，明晰问题，逐一建立整改台账，明确整改时间表、路线图、任务书，推动培训机构逐一依标整改。

为破解“三点半难题”，解除家长的后顾之忧，教育部还将指导各地建立健全课后服务保障机制，坚持学生自愿、公益普惠、成本分担、合理取酬的原则，推动中小学校普遍开展课后服务，疏导、缓解校外培训压力。同时，教育部将推动深化教学改革，指导学校创新教学模式，改进教学方法，提高课堂教学质量和教育质量。

陈原道：坚贞不屈的革命者



陈原道 新华社发



□据新华社合肥8月23日电(记者 鲍晓菁)

在安徽省巢湖市栏杆集镇，有一座河湾环绕的名为陈泗湾村的小村庄，这就是革命先烈陈原道的家乡，他的故居就位于小村庄的中心位置。

陈原道，1902年出生在安徽巢县青岗乡(今巢湖市栏杆集镇)一个普通农民家庭，幼年入私塾读书，1916年入龙华小学。五四运动时，他积极参加学生运动，在作文中写道：“身可杀，而爱国热血不可消；头可断，而救国苦衷不可灭！”

1921年夏，陈原道考入芜湖安徽省立第二甲种农业学校，参加“芜湖马克思主义研究会”活动，积极参与创办工人夜

校，发动和组织芜湖工人大罢工。1924年春，他加入中国社会主义青年团，担任团芜湖地委主要负责人。1925年上海五卅惨案发生后，他组织成立“芜湖各界五卅惨案后援会”。同年9月，他经恽代英介绍加入中国共产党，10月，被党组织选送到苏联莫斯科中山大学学习。

1929年3月，陈原道回国到上海，任中共江苏省委宣传部秘书长。

在省委宣传部部长任弼时的直接领导下，他经常深入社会开展党的宣传工作，成为任弼时的得力助手。1930年2月，在中共河南省委连续遭到严重破坏的形势下，他受命于危难之际，担负起河南省委组织部部长兼秘书长的重担。

1931年，陈原道赴天津任中共河北临时省委组织部部长，实际上主持省委工作。同年4月8日，陈原道夫妇在开展革命活动时不幸被捕，被关押在“北平军人反省分院”即“草厂子监狱”。在狱中，他和薄一波等同志一道建立党组织，与敌人进行了英勇不屈的斗争，建立了狱中秘密党支部，被选为狱中秘密党支部第一任书记，为团结和保存党的力量，纯洁党的组织做出了很大的贡献。

1932年9月，陈原道经党组织营救出狱。同年11月，他任江苏省委常委兼上海革命工会党团书记，组织和领导工人运动。

1933年1月7日，由于叛徒的出卖，陈原道再次被捕，并很快被转押到南京宪兵司令部。面对敌人的酷刑和利诱，他横眉冷对，坚贞不屈，始终保持共产党人的崇高气节。4月10日，陈原道在南京雨花台英勇就义，时年31岁。

1934年1月，毛泽东在中华苏维埃第二次代表大会上，特别提到恽代英、陈原道等18位烈士，向这些同志表示哀悼和敬仰。

陈原道故居经过修缮，于2015年2月揭牌开放，2017年被命名为“合肥市第五届爱国主义教育基地”，成为当地的爱国主义教育基地和廉政教育基地，每年都有干部群众来这里参观瞻仰，凭吊革命先烈，接受革命教育。

洛阳网 lyd.com.cn

洛阳人谁还没有个抢着买单的朋友?

洛阳网

全洛阳都是我的朋友圈儿

洛阳网旗下 新媒体矩阵 | 洛阳网微信 订阅号(80万粉丝) | 洛阳圈儿微信 订阅号(30万粉丝) | 洛阳手机报 (12万高端用户) | 掌上洛阳 (50万精英用户) | 洛阳社区 (60万本地用户)